

✓ **ЖКХ** • ПРОЕКТ «ЧИСТАЯ ВОДА»  
ОБЕСПЕЧИТ КАЧЕСТВЕННОЙ ВОДОЙ  
БОЛЕЕ 40 ТЫСЯЧ БЕЛГОРОДЦЕВ

# Скважины, башни, сети

Реализация федерального проекта «Чистая вода» нацпроекта «Жильё и городская среда», инициированного президентом Владимиром Путиным, стартовала в области в 2019 году.

В регионе за пять лет построили 36 комплексных объектов централизованного водоснабжения. На их строительство направили 1,5 млрд рублей. В эти объекты вошли 39 водозаборных скважин, 9 водонапорных башен, 7 станций водоподготовки, 9 насосных станций, 8 резервуаров чистой питьевой воды, 227 км сетей водоснабжения.

Реализация проекта позволила обеспечить качественной питьевой водой более 40 тыс. жителей Белгородской области. Всего к централизованному водоснабжению подключены 85,4 % белгородцев.

В этом году в регионе планируют построить 6 водозаборных скважин, 2 водонапорные башни, 2 станции водоподготовки, 2 насосные станции, 9 резервуаров чистой питьевой воды и 19,6 км сетей.

Общий объём финансирования составит более 238 млн рублей. Качественной питьевой водой обеспечат более 8 тыс. человек, сообщили в региональном министерстве ЖКХ.